

Хронология: Нищо на учене през целия живот:}сички
възрасти Източник: drfantasticsworld.com
Befantastictoday.com Създадено от : Д-р Фантастичен
Drfantastic@Befantastictoday.com Priscah Magwegwe (Priscah)
brilliantvisions2020@gmail.com Бъдете фантастичен
клас Тази учебна програма обхваща трите ангажимента
към добротата, която е 3 основата на философията е
Fantastic. Това са инструкции 30 клас 1 от 3.

Във всеки клас ще обсъжда важността на всеки ангажимент и
ще да за примери. Един от елементите, които празят
философията „**Бъди фантастичен**“ толко за
Зарядяваща, е думата „Фантастичен“. Това е много
силна дума и всички са съгласни, че думите имат
значение.

Фантастично е една от най-добрите думи, които
съществуват. Определя се като невъобразимо
страхотно и красиво. Той разпространява енергия,
позитивност, доброта и любоз, когато се говори или чуе.
Кара те да се усмихнеш, Когато кажеш, че особожда за
ендорфини, серотонини допамин из мозъка ти, които
особождават стреса.

По-малко стрес и живеете по-дълго. Науката казва, че
усмивката е 5 минути, а СМЯХЪТ – един час. Думите
имат значение. Ето как [50 Насърча [за]ме Всеки да каже
за всеки ден: а. Приятен ден б. Изглеждаш фантастично °
с. Свършихте фантастична работа д.

аз съм фантастичен Нашите ученици трябва да знаят, че е проява на доброта да кажете Фантастично. За да от зорите Класа,предлагаме след като им Кажете дума Фантастично, да ги помолите да повторят след бас три Твърдения силно, с ентузиазъм Също така би предлагаме да Затворите Класа с това, Ние го наричаме Fantastic Rally Call.

Казваш "клас портори след мен" (изашата страна) Е ФАНТАСТИЧКА сега кажи, НИЕ СМЕ ФАНТАСТИЧКИ сега Кажете: "Посочи към Съседа си, докато ги гледаш в очите и кажи" НИЕ СИ ФАНТАСТИЧЕН сега кажи "АЗ СЪМ ФАНТАСТИЧЕН" Попитайте ги как се чувстват. Можете отново да обясните за модулите 30 Небро съобщения, които токущо бяха пуснати.

Молим и да ги помолите сега да израдят хартия и Молия и да напишат Първия ангажимент за доброта, всякакви въпроси, които могат да имат, и думи, които не разбират.

Обяснете им, че това е най-важният ангажимент в живота, Помолете ги да запишат Ангажимент 1 БЪДИ ДОБЪР КЪМ СЕБЕ СИ Сега обиколете стаята и попитайте всяко дете Какво означава тоза за тях. След това преминайте през тези точки и ги обясняват подробно ис примери от жирота.

1.) Приемам си Такуз, Какъто сте. Хората с къдра[за коса искат права коса, хората с пра[коса искат къдра[за коса. Младите искат да са по Възрастни, старите искат да бъдат отново млади.

2.) Бинаги бъдете позитивни Позитивното мислене прояснява положителни действия.

3.) Премахнете негативизма. Не мислете Неготино и не се сбързайте с негативни хора, те са ракови.

4.) Доверете се на решенията си. Всеки ден, когато решите да Напра[зите ля или десен Зазой, знайте, че всеки Зарой, който Напра[зите, е правилният завой. Когато бявате, че ашите Зорой са прабилни, бие получајзате увереност Въз (земането на решения, с увереността ИДза успехЪТ 5 жирота, с успеха идба и щастието.

5.) Обичайте себе си. Ако не обичаш себе си, как можеш да очакаш другите да те обичат, Всички ние се нуждаем от любов.

6.) Ние сте първи. Обичам да използвам тази история. Когато летите 5 самолет и кислородната маска падне поради спешна помощ, пътниците са инструктирани първо да сложат маската, а след тоа да помогнат на другите с маската си.

Не можете да направите другите щастливи, освен ако не сте щастливи, тие сте на първо място.

7.) Нашето мнение за себе си е единственото, което има значение. Мнението на всеки за Вас има д_{не}н ред 30 т_ях. Никога не трябва да се смуца[зате, т_оза да сте смутен 03Начајза, че би е грижа Какво мислят другите за вас.

8.) Не бъдете предубедени. Предразсъдъците се определят като: Предзарително изградено мнение, което не се оснораз на разум или действителен опит. Не е умна черта на характера. Ч.Ръкувайте се, прегръщайте другите и гледайте в очите. Ние сме социални същества, трябва да имаме физически и емоционален контакт. Прегръдките са истински акт на доброта, ръкостискането е прекрасен поздравителният контакт, които са от съществено значение 30 страхотната комуникация.

10.) Отворете зрати за Непознати. Някои хора може да не би благодарят, но това е много любезен човек, който отделя време да помогне на другите.

11. Пуснете хората трафика, когато шофирате. Повечето хора ще напразят добро Нещо само ако знаят, че Това е награда. Ето един чудесен

пример. Вие сте на път 30 интервю за работа, трябва да сте най-реме, в Трафика някой от дясно иска да бъде пуснат, тие не, което кара Зас и другия човек да се чувствате зле.

На интервюто лицето, което би интервюира, е шофьорът, към когото не сте били любезни. Запитайте се какво чувства той към вас. Ако знаехте, че той е той, със сигурност щяхте да го пуснете, тъй като действието Ви може да има награда.

Сега, като добър човек и знаейки, че пускането на колата Трафика и ЗабајЗЯ само пет секунди, Когато пускате шофьора вътре, се чувствате страхотно като него. Сега стигате до интервюто, како мислите, че този човек мисли за Вас сега? Добротата има много награди, не винаги виждаме пред себе си.

12.) Не яжте застрашени Изидоре. Хората ядат същества, на които веднъж изчезнали бъдещите поколения не могат да се насладят. Хиляди бидозе умират Всяка година.

13.) Не купувайте стоки, напразни от тези видове. Те убиват слонове за бижута от слонова кост и офис орнаменти. Те убиват животни За тяхната кожа, унищожават редки екзотични дървета 30 дървени мебели. Запитайте се Този вид ли е.

14.) Практикувайте произволни действия (зия на доброта. Отнема време и енергия, за да бъдете любезни Към непознати или да Вземете боклук, Но ще бидете фантастично усещане, което ще ви даде.

15.) Дарете времето си. Отделете малко време 3 другите дори няколко минути могат да направят разлика.

16.) Споделете. Споделянето на това, което имате с другите, е фантастично, може да е Вашето време, нещо, от което вече не се нуждаете, пари 30 Някой в нужда.

17.) Слушайте другите. Има една поговорка, че Мъдрият човек слуша. Когато наистина Слушаш някого, тоа е много любезно действие.

18.) Думите, които казате, имат значение. Принаги Кажете мили думи. Думите засягат водата, ние сме 70% вода. Проучването на водата от Киото доказва, че грубите думи изкривяват Бодните Молекули, а Милите

думи показват Красизата форма на кристала.
Използвайте Моля, благодаря, добре сте дошли, обичам ти, Мога ли да ви помогна. Ние сме хора и трябва да използваме езика по мил Начин.

Забършете класа с *Fantastic Rally Call* (вашата страна) е фантастична Ние сме фантастични фъие сте фантастични Аз съм Фантастична Бележки Учениците трябва да се събират в малки групи, където е един или Двама. Моля, бъдете много Креатини (Быв вашите седмични и ежедневни схеми).

За да бъдете много успешни в това, трябва да посетите drfantasticworld.com и drfantastic@befantastictoday.com и да се потопите с фантастичната информация, която Намирате там. видеоклиповете могат да ви помогнат да създадете фантастични планове за уроци, а Някой ще ти дадат идеи за образотелни пътувания.

Предложение за допълнителна активност.
Направете пъзел на Африка, като Нарисувайте картата върху картония разрежете на 54 части, За да могат да сглобят ОТНОФ30 пъзел и да Научат страните 15 Африка.

Мозъчни Закачки: попитайте учениците Защо смятат, че имаме думите картата на Африка? какf30 предста[зляза Африка? Направете Пъзел от Диаграмата, учениците могат да сглобяват пъзели з Малки групи или поотделно.

Направете флаш карти, използвайки думи от Трите ангажимента и фантастично Rally разговор, така че учениците да могат да работят в Групи, като Мигат карта и някой трябва да каже цялото изречение, откъдето идва думата на картата.

Напр. За 2-ри ангажимент на флаш Карта пише „губещи“, след което някой трябва да каже „Насилниците са губещи“ Учителят добавя още дейности. Децата трябва да рисуват, рисуват и създа[зат всички неща, включени и споменати з обяснението на Философията и да създа[зат или рисуват пра[зилните и лошите сценарии, включително доброта, Замърсяване, ТорМОЗ.

Оценки: Разбиране. Отпечатайте материали за четене за Философията и ги остазете да четат и Отгoђарят на въпросите, които създавате. Бъдете фантастични Композиция / Есе / Стихотворение: Дайте им теми или ги остае да измислят една и да Напишат за нея, дори ако тојба е въображаема

история. Ще се радваме да получим есета и стихотворения. Без конкуренция. Бъдете мили стях. Всяка работа има значение и показва, че детето мисли за нещо. Положително подсилване винаги.

сички деца са различни и еднакви50 зажни и специални. Точно както ангажимент номер Две Казва: Бъдете мили с другите... Учениците ще направят проверка на праписа с Всички думи, използвани поканата за рали и ангажиментите. Моля, Имайте предвид, че не Казахме тест, а проверете, тоза е клас по доброта и ние учим На доброта и мили думи без конкуренция.

Оценяванията са Смесица от устна и писмена работа. Те трябва да имат проверка на разбирането, при която преподавателят изписа изречения от философията или причини да бъде любезен, да не тормози, Да не замърсява и да не изхвърля и остава празни места, които учениците могат да попълнят.

Деца ще бъдат помолени да Запишат или изрекат призира 30 Фантастичното рали или Трите ангажимента като оценка. Декларативни знания: Учениците трябва да бъдат научени, че Когато хората са мили един към друг, те живеят по-дълго.

Усмивката допринася за живот. Когато хората са Насилници, те не са Мили. Когато хвърляме отпадъци и Замърсяваме, ние Предим на планетата и Нашата околна среда и тоза също ни наранява и затруднява жизота ни. Процедурни познания: Учениците трябва да излизат на образователни пътувания, за да видят Замърсени и Незамърсени места.

Те ще осъзнаят Замърсяването и боклука, докато се Движат. Те ще са наясно Как е ТорМоз и недоброжелателност и ще могат да ги идентифицират 3 ежеднения си жизот и преживявания. Те ще Създават, рисуваТ, пеят и рисуј50Т (Зсички сценарий На тојба, което учат.

Схематично Знание: Замърсяването причинява щети на Нашата планета. Нелюбезността прави бас и другите нещастни. Тормозът е 30 Неудачници и Недоброжелателни хора и не е готино. Притеснения / Коментари / Гражни точки: Ние сме Загрижени 30 езика, който учениците ще използват.

Обясненията могат да се празят на техния език, но всички думи трябва да бъдат дефинирани на английски според английския речник. Fantastic Rally Call и три те ангажимента трябва да бъдат поТорени на английски. Ние сме Загрижени 3 Начина, по който се изпълнява Fantastic Rally Call.

Трябва да има действие и език на тялото, а учениците трябва да са изправени. Учителите, Моля, помислете за фантастични действия. Те определено трябва да се изпразят един срещу друг и да се погледнат в очите, Когато кажат, че си ФАНТАСТИЧНИ Действията са жизненоважни за Младите Възрастоји групи, тъй като това ще помогне на Философията да остане в съзнанието им.

Тора трябва да бъде ангажимент към Начина на живот занаят, те са нашето бъдеще. БЪДЕТЕ креативни с по-големи ученици и възрастни Ni7. Тази учебна програма работи за всички.

Учителите изпълняват по-сложни дейности за млади Възрастни или гимназисти Нужда от помощ? Моля, свържете се с Dr. Fantastic +121 37 889 109 или с мен Pris на brilliantvisions2020@gmail.com Ние сме тук за вас.

Свързване: Учителите трябва да създадат среда, в която децата да могат да синтезират и да се сбързат с тази философия. Напр. Т. Направете пътуване до плаж или река ИТ.Н.,

където учениците могат да идентифицират Замърсяването и да предприемат дейстрия.

2.) Направете пътуване до индустриалните Зони, за да идентифицирате Замърсяването и да предприемете действия.

3.) Огледайте се по улиците си, установете Замърсяването и [Земете мерки.

4.) У дома, използвайте по-малко и Запазете всичко и всичко. Идентифицирайте продукти, които можете да използвате по-малко и Т.Н. Добротата е езикът, който глухите могат да чуят, а слепите могат да бидят.

Марк Твен. Н. Да предприемете действия тук означава да разпространявате Философията, където и да отидете, да извикате фантастичния рали при обрателните си пътувания и да събирате отпадъци като Група. Материали: Диаграми, щифтове, тениски, ученически Чанти, бутилки с 30 да и от уста на уста (Думите имат значение)